
RESOLUCIÓN GERENCIAL DE INFRAESTRUCTURA 

N° ,072 -2019-GR-JUNN/GRI 

Huancayo, 2 	2319 

LA GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA DEL 
GOBIERNO REGIONAL JUNÍN. 

VISTO: 

El Escrito de Queja por defecto de tramitación en la modalidad de 
Incumplimiento a los Deberes Funcionales, de fecha 07 de marzo del 2019, El 
Memorando N° 161-2019-GRJ-ORAJ, de fecha 14 de marzo del 2019; El 
Reporte N° 101-2019-GRJ-DRTC-SDCTAA/ATT, de fecha 20 de marzo del 
2019; El Reporte N° 75-2019-GRJ-DRTC/DR, de fecha 22 de marzo del 2019. 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante el Escrito de Queja por defecto de tramitación en la 
modalidad de Incumplimiento a los Deberes Funcionales, de fecha 07 de 
marzo del 2019, la Empresa de Transportes Turismo Servicios Múltiples 

.s‘c • el Centro S.A., formula queja por defecto de tramitación por infracción a los 

54/k Ieberes funcionales previsto en el numeral 6° del artículo 84° del TUO de la 
f  P AG , respecto de la Solicitud N° 001T-10-2019/Transmcsa Exp 2083424, 
de fecha 15 de enero del 2019., dirigiéndola contra el Director Regional de 
Transportes y Comunicación Junín y contra el Sub Director de Circulación 
Terrestre Acuático y Aéreo; 

aedo 
Que, mediante Memorando N° 161-2019-GRJ-ORAJ, de fecha 14 de 

ó. `:e..1  marzo del 2019, se ha remitido la queja por defecto de tramitación al Director 
■.D 	=-Regional de Transportes y Comunicaciones a efectos que se sirva presentar el 

;7/i  Pt nforme que estime conveniente dentro del plazo de ley, asimismo, que se sirva 
correr traslado de la misma al Sub Director de Circulación Terrestre, Acuático y 
Aéreo, con el mismo fin; 

C), 

Que, mediante el Reporte N° 75-2019-GRJ-DRTC/DR, de fecha 22 de 
marzo del 2019, suscrito por el Director Regional de Transportes y 
Comunicaciones, mediante el cual remite el Reporte N° 101-2019-GRJ-DRTC-
SDCTAA/ATT, de fecha 20 de marzo del 2019; 

Que, mediante el Reporte N° 101-2019-GRJ-DRTC-SDCTAA/ATT, de 
fecha 20 de marzo del 2019, el Director de Circulación Terrestre Acuático y 
Aéreo, remite el informe requerido respecto a la queja por defecto de 
tramitación en la modalidad de incumplimiento a los deberes funcionales; 
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Que, conforme a lo prescrito por el sub numeral 1.1) del numeral 1) del 
articulo IV del Título Preliminar del Decreto Supremo N° 006-2017-JUS, 
Decreto Supremo que aprueba el Texto Único Ordenado del a Ley N° 27444 -
Ley del Procedimiento Administrativo General, (en adelante en TUO de la 
LPAG) se desprende que, por el Principio de Legalidad, las autoridades 
administrativas deben actuar con respecto a la Constitución, la ley y al derecho, 
dentro de las facultades que le estén atribuidas y de acuerdo con los fines para 
los que les fueron conferidas. Principio denominado modernamente como 
"vinculación positiva de la Administración a la Ley", que exige la certeza de 
validez de toda acción administrativa dependa de la medida en que pueda 
referirse a un precepto jurídico o que, partiendo desde este, pueda derivársele 
como su cobertura o desarrollo necesario. El marco jurídico para la 
administración es un valor indisponible motu proprio, irrenunciable ni 
transigible; 

Que, en dicho orden de ideas se desprende que, conforme a lo prescrito 
por el numeral 115.1° del artículo 115° del TUO de la LPAG, que: "Cualquier 
administrado, individual o colectivamente, puede promover por escrito el 
• 	• 	• de un procedimiento administrativo ante todas y cualesquiera de 

tP5'l "las entidades, ejerciendo el derecho de petición reconocido en el Artículo 
- iP inciso 20) de la Constitución Política del Estado:. Asimismo, el numeral 
-115.3, establece taxativamente que: "Este derecho implica la obligación de 
dar al interesado una respuesta por escrito dentro del plazo legal."; 

Que, siendo así, se advierte que, el quejoso con fecha 15 de enero del 
2019, ha presentado su Solicitud Nro. 001T-10-2019/Transmcsam, 

,.. \olicitando al Director Regional de Transportes y Comunicaciones Junín, con 
intención al Sub Director de Circulación Terrestre Acuático y Aéreo, "el 
ltimplimiento de sus competencias prevista en el RNAT'. Es decir, ha 

1 .'éfectuado una petición administrativa, que ha generado la obligación de dar al 
interesado una respuesta por escrito dentro del plazo legal; 

Que, el artículo 151° del TUO de la LPAG, establece con relación al 
plazo máximo del procedimiento administrativo, señalando taxativamente: 
"No puede exceder de treinta días el plazo que transcurra desde que es 
iniciado un procedimiento administrativo de evaluación previa hasta 
aquel en que sea dictada la resolución respectiva, salvo que la ley 
establezca trámites cuyo cumplimiento requiera una duración mayor", en 
dicho orden de ideas, se desprende que la administración tenía treinta (30) días 
hábiles, para emitir pronunciamiento respecto de su solicitud presentada, que 
teniendo en cuenta la fecha de presentación 15 de enero del 2019, el plazo 
vencía el 26 de febrero del 2019; 

Que, habiéndose corrido traslado de la queja formulada al Director 
Regional de Transporte y Comunicaciones y al Sub Director de Circulación 
Terrestre, Acuático y Aéreo, a efectos que presenten el informe que estimen 
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conveniente, con fecha 22 de marzo del 2019, el Director Regional de 
Transportes y Comunicaciones ha remitido el Reporte N° 75-2019-GRJ-
DRTC/DR, adjuntando el Reporte N° 101-2019-GRJ-DRTC-SDCTA/ATT, del 
cual no se desprende que se haya dado respuesta al administrado respecto de 
su Solicitud Nro. 001T-10-2019/Transmcsam presentado con fecha 15 de 
enero del 2019, limitándose en adjuntar copia del Oficio N° 1343-2018-GRJ-
DRTC/DR, de fecha 17 de octubre del 2018, y el Reporte N° 291-2018-GRJ-
DRTC/SDCTAA-ATT, de fecha 11 de octubre del 2018; 

Que, conforme lo prescrito por el numeral 167.1) del artículo 167 del 
TUO de la LPAG, se desprende que: "En cualquier momento, los 
administrados pueden formular queja contra los defectos de tramitación 
y, en especial, los que supongan paralización, infracción de los plazos 
establecidos legalmente, incumplimiento de los deberes funcionales u 
omisión de trámites que deben ser subsanados antes de la resolución 
definitiva del asunto en la instancia respectiva." Siendo así, al no haber 
emitido pronunciamiento los quejados dentro del plazo de Ley, respecto de la 
solicitud del administrado, esta debe declararse fundada y disponer que los 
quejados emitan el pronunciamiento que corresponda respecto de la solicitud 
del administrado de fecha 15 de enero del 2018, en forma inmediata, asimismo, 
se remitan copias al Secretario Técnico de Procesos Administrativos 
Disciplinarios a efectos que en ejercicio de sus funciones califique la presunta 
falta administrativa y de corresponder se inicie el correspondiente proceso 

s\-,z,  administrativo; 
n AL ' 2  
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Contando con las visaciones de la Dirección Regional de Asesoría 
Jurídica y la Dirección Regional de Administración y Finanzas del Gobierno 
Regional Junín; 
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 Articulo 80° del Reglamento de Organización y Funciones del Gobierno 
iorEani  uso delas facultades y atribuciones conferidas por el literal f) del 

r
SE RESUELVE: 
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\ 1,1:2•J i,, .,* 
...Á.,,,sf ARTÍCULO PRIMERO.- DECLARAR FUNDADO la QUEJA por 

DEFECTO DE TRAMITACIÓN formulada contra el señor WALDYS R. 
VILCAPOMA MANRIQUE, en su condición de Director Regional de 
Transportes y Comunicaciones del Gobierno Regional Junín, y contra la CPC. 
SOLEDAD RAMOS MORALES, en su condición de Sub Directora de 
Circulación Terrestre Acuático y Aéreo, formulada por la Empresa de 
Transporte Turismo Servicios Múltiples del Centro S.A., representada por su 
Gerente de Operaciones señor RODRIGO VILLEGAS LINDO., conforme a los 
fundamentos expuestos. 
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ARTÍCULO SEGUNDO.- DISPONER, que se emita el pronunciamiento 
que corresponda respecto de la Solicitud Nro. 001T-10-2019/Transmcsam 
presentado con fecha 15 de enero del 2019, en forma inmediata. 

ARTÍCULO TERCERO.- DISPONER, que se remitan copias del 
presente expediente al Secretario Técnico de Procesos Administrativos 
Disciplinarios a fin de que, en ejercicio de sus funciones califique la presunta 
existencia de responsabilidad administrativa del señor WALDYS R. 
VILCAPOMA MANRIQUE, en su condición de Director Regional de Transporte 
y Comunicaciones del Gobierno Regional Junín y contra la CPC. SOLEDAD 

AMOS MORALES, en su condición de Sub Director de Circulación Terrestre 
ClAcuático y Aéreo. 

ARTÍCULO CUARTO.- NOTIFICAR, la presente Resolución a los 
órganos internos del Gobierno Regional Junín, a la Dirección Regional de 
Transportes y Comunicaciones y a los interesados. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y ARCHÍVESE. 

Ing• ljaYN FLORES PEÑA 
Gerona Regionales Infraestructura 
GOBIERNO REGIONAL. JUNIN 

Goostlyzwirhe rattesIONAL JUNiN 
14.1 1114 tranac.rlbo e Ud. para su 
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SECRETARIA GENERAL 
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